

## AUTÓIPARI TERMÉKEK – A VÉGFELHASZNÁLÓI ENGEDÉLY FELTÉTELEI

A következő feltételek vonatkoznak a TomTom által nyújtott szolgáltatások használatára (a továbbiakban: „**TomTom szolgáltatások**”). A szolgáltatásokat a TomTom Global Content BV nyújtja. Amennyiben az alábbiakkal nem ért egyet, ne használja a TomTom szolgáltatásokat.

- 1. A LICENCEK BIZTOSÍTÁSA:** A TomTom szolgáltatások nyújtása nem kizárólagos alapon történik, a szolgáltatásokat csak saját személyes használatára veheti igénybe, és kizárólag a járműbe beépített hardvereszközzel együtt használhatja. Az engedély nem ruházható át. Amennyiben a TomTom szolgáltatások részeként bármilyen szoftvert a rendelkezésére bocsátottunk, Ön kizárólag a szoftver bináris formáját jogosult használni, és nem áll jogában megkapni a forráskódot. Ha a TomTom szolgáltatás későbbi fejlesztéseit, frissítéseit vagy kiegészítéseit beszerzi vagy a rendelkezésére bocsátják, az ilyen fejlesztések, frissítések vagy kiegészítések használatát a fentiek szabályozzák, kivéve, ha a fejlesztéseket, frissítéseket vagy kiegészítéseket eltérő feltételek kísérik – ez esetben az utóbbiak az irányadók. A TomTom fenntartja magának mindazokat a jogokat, amelyeket ebben a bekezdésben nem adott meg kifejezetten.
- 2. BIZTONSÁG:** A TomTom szolgáltatások kizárólag utazással kapcsolatos információnyújtásra és navigációs szolgáltatásokra használatosak, és nem alkalmazhatók biztonsággal kapcsolatos eszközként, és nem képesek Önt minden olyan veszélyre és kockázatra figyelmeztetni, amely az úton előfordul, ahol vezet. Ezért az Ön feladata, hogy óvatosan és biztonságosan vezessen (megfelelő figyelmet fordítson az útra), valamint hogy minden érvényes közlekedési rendszabályt betartson. Az Ön felelőssége, hogy a TomTom szolgáltatásokat olyan módon használja, hogy az ne terelje el a figyelmét a biztonságos vezetésről.
- 3. A SZOLGÁLTATÁSOK ÉS A FELTÉTELEK FRISSÍTÉSE ÉS MÓDOSÍTÁSA:** A TomTom fenntartja magának a jogot rá, hogy értesítéssel vagy anélkül megszakítsa, frissítse, módosítsa, fejlessze és kiegészítse a TomTom szolgáltatásokat és módosítsa ezeket a feltételeket.
- 4. KORLÁTOZÁSOK:** az Ön számára tilos a Szolgáltatások bérbé vétele, bérbé adása, nyilvános bemutatása, előadása vagy sugárzása, illetve bármilyen egyéb jellegű terjesztése. Az alkalmazandó jogszabályban megengedett mértéken túl tilos Önnek és bármilyen megbízottjának is a TomTom szolgáltatások vagy azok bármely részének másolása vagy módosítása vagy a TomTom szolgáltatások visszafejtése, szétbontása, részekre szedése. A Szolgáltatásokat tilos bármely törvénytelen, csalárd, tisztességtelen vagy etikátlan cselekedettel vagy viselkedéssel kapcsolatban használni.
- 5. TULAJDONJOG:** A TomTom szolgáltatásokhoz kapcsolódó minden szellemi tulajdon jog a TomTom és/vagy annak szállítói tulajdonában van.
- 6. KORLÁTOZOTT SZAVATOSSÁG:**
  - 6.1. ÖN ELISMERI, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSÉNEK A CÉLJA NEM AZ VOLT, HOGY TELJESÍTSE EGYÉNI KÖVETELMÉNYEIT, ÉS EZÉRT AZ ÖN FELELŐSSÉGE ANNAK BIZTOSÍTÁSA, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK JELLEMZŐI ÉS FUNKCIÓI SAJÁT KÖVETELMÉNYEINEK MEGFELELJENEK. A TOMTOM NEM SZAVATOLJA, ÉS NEM IS TUDJA SZAVATOLNI, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK SZÜNETMENTESEN VAGY HIBAMENTESEN MŰKÖDJENEK. ÖNNEK KÜLÖNÖSEN FIGYELEMBE KELL VENNIE AZT A TÉNYT, HOGY SZÁMÍTÁSI HIBÁK ELŐFORDULHATNAK A SZOFTVER NAVIGÁCIÓS RENDSZERBEN VALÓ HASZNÁLATA KÖZBEN, AMELYEK PÉLDÁUL A HELYI KÖRNYEZETI FELTÉTELEK ÉS/VAGY HIÁNYOS ADATOK MIATT LEHETNEK. A TOMTOM NEM SZAVATOLJA, HOGY A SZOLGÁLTATÁSOK CSERESZABATOSAK BÁRMILYEN MÁS RENDSZERREL, ESZKÖZZEL VAGY TERMÉKKEL (PL. SZOFTVERREL VAGY HARDVERREL).**
  - 6.2. A FENTI 6.1 KIKÖTÉS KORLÁTOZÁSA NÉLKÜL, A TOMTOM SZOLGÁLTATÁSOKAT ÉS A SZOLGÁLTATÁSOK ÁLTAL LÉTREJÖTT BÁRMELY EREDMÉNYT A TOMTOM „AZ ADOTT FORMÁBAN” ÉS „MINDEN HIBÁVAL EGYÜTT” ALAPON NYÚJTJA, ÉS KIFEJEZETTEN ELHÁRÍT MINDEN EGYÉB, KIFEJEZETT VAGY BENNE FOGLALT SZAVATOSSÁGOT, IDEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT A BENNE FOGLALT NEMLEGES JOGSÉRTÉSRE, KERESKEDELMI MINÓSÉGRE, KIELÉGÍTŐ MINÓSÉGRE, PONTOSSÁGRA, CÍMRE ÉS AZ EGYEDI CÉLRA VALÓ MEGFELELŐSÉGRE VONATKOZÓ SZAVATOSSÁGOT.**
  - 6.3. E KIKÖTÉS RENDELKEZÉSEI NEM BEFOLYÁSOLJÁK A KÖTELEZŐ ÉRVÉNYŰ NEMZETI JOGSZABÁLYOK SZERINTI TÖRVÉNYES JOGAIT, BELEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT A TÖRVÉNY ÁLTAL ELŐÍRT SZAVATOSSÁGOT. AMENNYIBEN E KORLÁTOZOTT SZAVATOSSÁG BÁRMELY RÉSZÉNEK ÉRVÉNYTELENNEK VAGY NEM ÉRVÉNYESÍTHETŐNEK MINŐSÜLNE, A KORLÁTOZOTT SZAVATOSSÁG FENNMARADÓ RÉSZÉNEK MINDAZONÁLTAL KORLÁTOZÁS NÉLKÜL HATÁLYOS MARAD.**
- 7. FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA:**
  - 7.1. AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT LEGNAGYOBB MÉRTÉKBEN SEM A TOMTOM, SEM ANNAK BESZÁLLÍTÓI, TISZTVISELŐI, IGAZGATÓI VAGY MUNKAVÁLLALÓI NEM FELELŐSEK SEM ÖN FELÉ, SEM HARMADIK FÉL FELÉ BÁRMILYEN KÖZVETLEN, EGYEDI, VÉLETLEN, KÖZVETETT VAGY KÖVETKEZMÉNYES KÁROKÉRT (BELEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT A SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATÁN VAGY AZ AZOKHOZ VALÓ HOZZÁFÉRÉS MEGHIÚSULÁSA MIATTI, ADATVESZTÉS MIATTI, ELMARADT HASZON MIATTI, ÜZEMSZÜNET VAGY HASONLÓ OKOK MIATTI KÁROKAT), AMELYEK A SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATÁBÓL VAGY AZ AZOKHOZ VALÓ HOZZÁFÉRÉS MEGHIÚSULÁSÁBÓL VAGY A SZOLGÁLTATÁSOK TELJESÍTMÉNYÉBŐL EGYÉB MÓDON KÖVETKEZNEK VAGY EZEKSEL KAPCSOLATOSAK, MÉG AKKOR SEM, HA A TOMTOMOT E KÁROK LEHETŐSÉGÉRE FIGYELMEZTETTÉK.**

- 7.2. ABBAN AZ ESETBEN, HA A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOK ÉRTELMEBEN A TOMTOM FENTI 7.1 KIKÖTÉS SZERINTI FELELŐSSÉGE NEM ZÁRHATÓ KI, A TOMTOM TELJES ÖSSZESÍTETT FELELŐSSÉGE ÖN FELÉ 100,00 USD ÖSSZEGRE KORLÁTOZÓDIK.
- 7.3. E 7 KIKÖTÉS SZERINTI FENTI FELELŐSSÉGKORLÁTOZÁS NEM: (I) ÉRINTI A VONATKOZÓ KÖTELEZŐ ÉRVÉNYŰ NEMZETI JOGSZABÁLYOK SZERINTI JOGAIT; (II) ZÁR KI VAGY KORLÁTOZ OLYAN FELELŐSSÉGET, AMELY A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOK ÉRTELMEBEN NEM ZÁRHATÓ KI VAGY NEM KORLÁTOZHATÓ.
8. **HIVATKOZÁSOK HARMADIK FELEK WEBOLDALAIRA:** A TomTom nem tartozik felelősséggel semmilyen harmadik fél weboldal vagy szolgáltatás tartalmáért, harmadik fél weboldalakon lévő semmilyen hivatkozásért vagy szolgáltatásért, a TomTom szolgáltatásokat biztosító harmadik fél weboldalak vagy szolgáltatások semmilyen módosításáért vagy frissítéséért, illetve semmilyen más módon. A TomTom csak kényelmi célból biztosítja e hivatkozásokat és a hozzáférést a harmadik fél weboldalakhoz és szolgáltatásokhoz, és bármely hivatkozás vagy hozzáférés felvétele nem jelent jóváhagyást a TomTom vagy bármely Harmadik Fél részéről a harmadik fél weboldal vagy szolgáltatás tekintetében. Az ilyen hivatkozások vagy a harmadik felek weboldalai Ön általi használata és az ilyen harmadik fél weboldalak és hivatkozások használatának módja az Ön felelősségére és kockázatára történik, és nem használhatja ezeket semmilyen törvénybe ütköző vagy csalárd módon.
9. **MEGSZŰNÉS ÉS KÖZVETLEN ÉRVÉNYESÍTÉS:** Bármely más jog csorbitása nélkül a TomTom haladéktalanul megszüntetheti ezt az EULA-t, ha Ön a Felhasználási feltételek bármely elemét nem teljesíti. E Megállapodás rendelkezései, amelyek jellegükénél fogva érvényesek a megszűnés után is, az EULA megszűnése után is hatályban maradnak. Ezen túlmenően elfogadja, hogy a TomTom a feltételeket Önnel szemben közvetlenül érvényesítse.